
 
Αλεξάνδρεια  20 Δεκεμβρίου 2018 

Δ Ε ΛΤ  Ι Ο  Τ  Υ Π Ο Υ 

Δραστηριότητες  Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξάνδρειας  
για τον μήνα Οκτώβριο 2018 

 
Στα πλαίσια του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Πρώτων Βοηθειών το Τμήμα μας 

πραγματοποίησε βιωματική επίδειξη - εκπαίδευση Πρώτων Βοηθειών σε 150 περίπου 

παρευρισκομένους με την ενεργητική συμμετοχή τους. Παράλληλα, έγινε προβολή βίντεο 

με τις δράσεις του τμήματος καθώς διανομή έντυπου υλικού με χρήσιμες οδηγίες Π.Β. 

 

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία η εκπαίδευση των εργαζομένων στα ΣΕΑ Πλατάνου 

Αλεξάνδρειας για την πιστοποίηση με το Ευρωπαϊκό Δίπλωμα Πρώτων Βοηθειών. Επίσης, 

ξεκίνησε η επιμόρφωση των εθελοντών Νοσηλευτικής σε θέματα Νοσηλευτικής, Π.Β., 

Έκτακτης Ανάγκης, Ψυχολογικές Π.Β. και Υποστήριξης Ασθενών. Ακόμη, η Νοσηλεύτρια του 

Τμήματος, έπειτα από πρόσκληση της Διεύθυνσης Νοσηλευτικής Υπηρεσίας του Γενικού 

Νοσοκομείου Ημαθίας, παρακολούθησε ημερίδα με θέμα «Μαζικές Καταστροφές - 

Υπηρεσίες Υγείας και Εμπλεκόμενοι Φορείς», σε συνδιοργάνωση με το γραφείο Π.Σ.Ε.Α. Γ.Ν. 

Ημαθίας - Μ.Υ. Βέροιας και το ΚΕΠ Υγείας Δήμου Βέροιας, στη Στέγη Γραμμάτων και Τεχνών 

Δήμου Βέροιας. 

 
 

Ελληνικός  

Ερυθρός  Σταυρός 



Στις 14 Οκτωβρίου, το Tμήμα μας πραγματοποίησε επίσκεψη στο Π.Τ. Ε.Ε.Σ Βόλου όπου σε 

ένα ευχάριστο κλίμα και σε μια άριστη φιλοξενία έγινε ενημέρωση από τον Πρόεδρο του 

Τμήματος κ. Κουτρούμπα για τις δράσεις του Τμήματος καθώς και ανταλλαγή απόψεων για 

την εθελοντική προσφορά στον συνάνθρωπο μας. 

Στις 19 Οκτωβρίου, μετά από αίτημα του Δήμου Αλεξάνδρειας - Γραφείο Πολιτικής 

Προστασίας, εθελοντές και η Νοσηλεύτρια του Τμήματος έλαβαν μέρος στην επιτυχή 

έρευνα και διάσωση 75άχρονου άνδρα στην αγροτική περιοχή του Σχοινά – Νεοχωρίου, 

δίνοντας Πρώτες Βοήθειες στο θύμα μέχρι να φτάσει το ασθενοφόρο και να γίνει η 

διακομιδή του στο Νοσοκομείο. Στην έρευνα, που είχε αίσιο τέλος, το Τμήμα μας 

συνεργάστηκε άψογα με τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες, όπως την Πυροσβεστική, την 

Αστυνομία κ.ά. 

 

Στις 31 Οκτωβρίου, το Τμήμα συμμετείχε στην ομιλία που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα 

του Δημοτικού Συμβουλίου Αλεξάνδρειας με θέμα «Δωρεά Οργάνων και Μυελού των 

Οστών», που διοργάνωσε το αυτοτελές τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και 

Πολιτισμού Δήμου μαζί με τον Εθνικό Οργανισμό Μεταμοσχεύσεων και το Παράρτημα ΕΟΜ 

Βορείου Ελλάδος. Οι Εθελοντές του Τμήματος στήριξαν την όλη προσπάθεια. 

 

Τέλος, το Περιφερειακό Τμήμα Αλεξάνδρειας συμμετείχε στις εορταστικές εκδηλώσεις της 

Τοπικής Απελευθέρωσης της Αλεξάνδρειας στις 18 Οκτωβρίου, καθώς και στις εκδηλώσεις 

και παρελάσεις της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου. 

*** 

 


